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POLITICAS CONTABLES SIGNIFICATIVAS (Continuación) 
Principio del devengadla- Los efectos de las transacciones y otras circunstancias 
deben tenerse en cuenta cn el momento cn que tienen lugar dichas transacciones o 
«arcunstancias y no cuando se produce el desembolso o mgreso de tesorería u otros 
'medros líquidos. 

En consecuencia, es preciso velar por la correlación en cada ejercicio solamente de 
los gastos e Ingrosos que sean imputables al mismo. Es decir, se registra cl ingreso 
cuando se efectúa la facturación y se registra el gasto cuando se recibe la factura o 
nota de venta y dentro del período mensual respectivo. 

  

Principio del custo.- Los bienes adquiridos a título oneroso se contabalizarán en su 
fecha de incorporación al patrimoniw por su costo de adquisición 
Principio de prudencia. La formulación de los estados financieros debe basarse en 
una valoración razonable de los hechos a fin de evitar todo riesgo de traspaso de 
incertidumbres susceptibles de perjudicar al patrimonio y a los resultados de la 
empresa 
De esto modo, debe respetarse siempre cl principio de prudencia, y en concreto las 
siguientes normas 
- Debe considerarse como ventas, todos los valores facturados, los mismos que 

deberán ser considerados además como ingresos. 
- Deben tenerse cn cuenta todos los riesgos previsibles y pérdidas probables 

para hacer las estimaciones requeridas, tales como no sobrevaluar activos, ni 
ingresos, ni subvaluar pasivos y gastos 

  

Clasificación de saldos corrientes y no corrientes» Las saldos de activos y pasivos 
presentados en cl estado de situación financiera se clasifican en función de su 
vencimiento, es dectr, como corrientes aquéllos con vencimiento igual o inferior a 
12 meses, los que están dontro del ciclo normal de la operación de la Compañía y 
omo no corrientes, los de vencimiento superior a dicho período. 
Efectivo y equivalentes de clustivo- El efectivo y equivalentes de efectivo incluye 
aquellos activos financieros líquidos, depósitos 0 inversiones financieras líquidas, 
que se pueden transformar rápidamente en cfectivo en un plazo inferior a tres 
meses y sobregiros bancarios, Los sobregiros hancarios son presentados como 
pasivos corrientos en el estado de situación financiera, 
Inventarios- Fl costo de los inventarios se determina por el método promedio; 
excepto por los inventarios en tránsito que se contabilizan al costo de la factura 
más los gastos de importación incurridos, El costo no excede al valor de mercado. 

Propiedad, maquinarias y equipos Los activos Ajos están registrados al costo de 
adquisición. Las renovaciones y mejoras importantes se capitalizan, mientras que los 
reemplazos menores, reparaciones y mantenimiento que no mejoran el activo y no 
alargan su vida útil, se cargan al gasto a medida que se efectúan. El costo de los 
activos fijos se deprecia aplicando el método de línea recta en base a la vida únl 
estimada de los mismos, como sigue. 

 



POLITICAS CONTABLES SIGNIFICATIVAS (Continuación) 

  

Activos Tasas 
Edificios e Instalaciones 5% 

Mucbles y enseres 10% 

Maquinaria y equipos 10% 

Equipos de transporte 20% 

Equipos de oficina 10% 

Equipos de computación 20% y 33% 
La utilidad o perdida que surja del retiro o venta de un activo los muebles y 
enseres, maquinaria y equipo, equipos de olicina y equipos de computacion se 
determinará entre la diferencia del costo y el precio de venta y será reconocida en 
los resultados del ejercicio. 

Reconocimiento de ingresus- La Compañía reconoce los ingresos cuando los 
activos son vendidos, siendo ésta la hase de medición del principio de realización. 
Los ingresos se calculan al valor razonable de la contraprestación cubrada o por 
cobrar, temiendo en cuenta el importe estimado de cualquier descuento, 
bonificación o rebaja comercial que la Compañía pueda otorgar 

  

Impuestos. Elgasto por impuesto ala renta representa lasuma del impuesto ala 
renta por pagar corriente y el impuesto diferido. 
Impuesto corriente: 

El impuesto por pagar corriente se basa en la utilidad gravable (tributaria) 
registrada durante el año, La utilidad gravable difiere de la utilidad contable, 
debido a las partidas de ingresos o gastos imponibles o deducibles y partidas que 
nunca son gravables o deducibles. “Fl pasivo de la Compañía por concepto del 
Impuesto corriente se calcula utilizando la tasa del 25%. 

Impuestos diferidos: 

El impuesto diferido se reconoce sobre las diferencias temporarias entre el valor 
en libros de los activos y pasivos incluidos en los estados financieros y las bases 
fiscales correspondientes utilizadas para detorminar la utilidad gravable El pasivo 
por impuesto diferido se reconoce generalmente para todas las diferencias 
temporaras imponibles, “Se reconocerá un activo por impuestos diferidos, por 
causa de todas las diferencias temporartas deducibles, en la medida en que resulte 
probable que Compañía disponga de utilidades gravables futuras contra las que se 
podría cargar esas diferencias temporarias deducibles, 
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